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Річний звіт Координаційної Ради 

Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з 
ВІЛ/СНІД»(скорочено та надалі - БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», 

Організація) за 2023 рік 

 

1. Робота Координаційної Ради БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» 

Незважаючи на те, що йде другий рік повномасштабного вторгнення, продовжуються 
бойові дії, масовані ракетні атаки та обстріли, БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» повністю 
прийняла виклики воєнного стану: адаптувала всі проєкти під нові виклики та труднощі, 
підтримує свої представництва, які продовжують працювати в усіх регіонах України, де це 
можливо, та надають підтримку ВІЛ-інфікованим пацієнтам та людям, уразливим до ВІЛ.  

Незважаючи на ще один надскладний рік для всієї країни, Координаційна Рада БО «100 
ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» провела 27 засідання Координаційної Ради, з яких 25 дистанційних 
онлайн засідань і 2 виїзних засідання. 

На засіданнях Координаційної Ради: 

-  запрошувались зовнішні експерти та фахівці Центрального офісу; 
- розглядались стратегічні питання, цілі та напрямки діяльності Організації на 2023-2024 
роки, з урахуванням нових викликів, спричинених повномасштабним вторгненням 
російської федерації, було затвердження робочого плану та бюджету Організації на 2023 
рік.   
- обговорювались поточні питання представництв БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», 
вирішувались питання подальшого розвитку мережі Медичних клінік «100 ВІДСОТКІВ 
ЖИТТЯ», тощо; 
- обговорювались поточні питання діяльності регіональних представництв, індикатори 
проектів, проводились консультації тощо. 
  

            6 лютого 2023 року члени Координаційної Ради затвердили рішення про входження                    
БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» до складу засновників/членів ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ «ТВІЙ 
СІМЕЙНИЙ ЛІКАР». Метою діяльності спілки є сприяння різностороннього розвитку 
первинної медичної ланки України та впровадження нової культури турботи про здоров’я 
населення.   

  

            23 лютого 2023 року було прийняте рішення про заснування некомерційної 
Благодійної організації «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» в Німеччині, діяльність якої відповідає 



 
 

 

цілям та сферам діяльності БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» зареєстрованої в Україні. 
Основною метою Європейського офісу БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» є: 

●  сприяння громадському здоров'ю та охороні здоров'я, зокрема, 
профілактиці та боротьбі з інфекційними захворюваннями, в тому числі шляхом 
підтримки закладів охорони здоров’я; 

● забезпечення доступу до медичної допомоги українським біженцям, 
переселенцям, пораненим, хворим та іншим особам, які її потребують, шляхом 
супроводу, догляду та підтримки; 

●  здійснення іншої діяльності та впровадження соціально важливих програм, 
в тому числі, спрямованих на подолання війни та її наслідків. 
Заснування філіалу Організації у Німеччині також сприяє належній реалізації грантів та 
ефективної діяльності Організації поза межами України, а саме Регіонального гранту за 
підтримки Глобального фонду. 

      15 листопада 2023 року члени Координаційної Ради затвердили склад Комітету з етики 
БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», який формується терміном на 4 роки та який 
функціонуватиме та здійснюватиме свої повноваження відповідно до Положення про 
комітет з етики БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», у складі наступних його членів:   

•           Велижанін Вадим   
•           Чабанюк Юлія   
•           Дем’яненко Андрій   
•           Ходак Алла   
•           Лазаревич Юрій   
  

2. Стратегічні зустрічі з міжнародними партнерами 

  

1)    З 30 січня по 3 лютого 2023 року в Кракові Координаційна Рада у повному складі брала 
участь у Національному діалозі за участю міжнародних партнерів щодо ефективної 
підготовки та узгодження концепції Запиту на фінансування до Глобального фонду на 
2024-2026 роки для спільного планування та реалізації програм, спрямованих на 
забезпечення сталої відповіді на епідемії ВІЛ-інфекції та туберкульозу в Україні, а також 
створення гнучких і сталих систем охорони здоров'я.   На зустрічі були присутні ключові 
стейкхолдери протидії ВІЛ в Україні, представники Міністерства охорони здоров’я України, 
Центру громадського здоров’я, Національної служби здоров’я України, Міністерства 
юстицій України, міжнародні партнери з офісу CDС, USAID, ЮНЕЙДС, PEPFAR, неурядові 
організації, а також представники спільнот. Мета зустрічі полягала у створенні 
операційного плану для України на 2023 рік, а також попередню роботу над заявкою 
України на фінансування від Глобального фонду на 2024-2026 роки для реалізації програм 
забезпечення сталої протидії епідемії ВІЛ-інфекції і туберкульозу в Україні в умовах війни 



 
 

 

росії проти України та в післявоєнний період. Обговорили як активну роботу проєктів у 
напрямку відновлення сервісів і швидкого реагування на виклики для допомоги 
пацієнтам, медичним працівникам, системі охорони здоров'я в умовах війни, так і 
планування стратегії подальшої діяльності для відбудови країни, підтримуючи розвиток 
медичної реформи.  

2) 15-17 березня 2023 року Юрій Лазаревич, Алла Ходак, Наталя Нагорна, Дмитро Тигач 
взяли участь у спільному засіданні з планування СОР23 PEPFAR для України та 
Національному діалозі The Global Fund у   Варшаві, Польща. Результатом інтенсивної 
тижневої роботи є спільне бачення операційного плану України на 2023 рік, та 
скоординований підхід до майбутнього написання заявки до нового грантового циклу 
Глобального Фонду на 2024-2026 років, в центрі якої, як завжди стоятиме пацієнт для 
забезпечення стійкої відповіді країни на епідемію ВІЛ та туберкульозу. 

 

3. Представлення досвіду БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» на національній та міжнародній 
арені. 

Протягом року члени Координаційної Ради БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» брали участь у 
конференціях на національному, а також на міжнародному рівні, де представляли досвід 
Організації. 

8 лютого 2023 року Дмитро Тигач  брав участь на зустрічі-нагородженні, організованій 
Міністерство охорони здоров'я України, де понад 20 волонтерських організацій, серед 
яких і БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», отримали відзнаку Міністерства за сумлінну працю та 
допомогу системі охорони здоров'я під час війни. 

 

24 лютого 2023 року Дмитро Шерембей та Валерія Рачинська представляли хоробру 
пацієнтську спільноту України, проголосивши промову на заході PEPFAR AT 20 у 
Вашингтоні, США у Президентському центрі Джорджа Буша. Серед гостей були: 
Президент Джордж Буш, Лаура Буш, державний секретар США Ентоні Блінкен,  Біл Гейтс 
співголова Bill & Melinda Gates Foundation,  виконавча директора ЮНЕЙДС Winnie 
Byanyima та інші. 

  

Валерія Рачинська взяла участь у проєкті USAID «Нові сторінки українського героїзму», це 
– збірка розповідей про тих українок, які, працюючи у тилу, творять історію своїм внеском 
до захисту й відбудови України.  Метою проєкту, що тривав протягом березня 2023 року, 
є забезпечення прав українських жінок. 

  

12-13 липня 2023 року в Парижі, Франція, за підтримці БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» 
відбувся семінар із запобігання #ВІЛ-інфекції серед ключових груп в Європейському 



 
 

 

Союзі. Досвід України був представлений пілотним проєктом PEPFAR по використанню в 
якості доконтактної профілактики ін'єкційного каботегравіру пролонгованої дії. Валерія 
Рачинська мала промову щодо нашої роботи над тим, щоб всі, хто потребує, мали 
безперешкодний доступ до профілактичних засобів від ВІЛ та АРВ-терапії, незважаючи на 
наявність документів, статусу, громадянства тощо. 

  

20 червня 2023 року про якість надання послуг говорив Дмитро Тигач під час «Digital Social 
Forum: формуємо спроможність замість залежності». У його промові він розповів, що 
цього року БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» і Міністерство соціальної політики України 
підписали Меморандум  для покращення електронних послуг та цифрового розвитку 
соціальної сфери в Україні. Разом ми вже активно працюємо над сервісами, які спростять 
отримання соціальних послуг людьми, які потребують особливої підтримки. 

  

З 25 по 27 вересня 2023 року Валерія Рачинська в Амстердамі взяла участь у конференції 
Amsterdam Fast-Track Cities 2023, яка забезпечила  простір для інтерактивного діалогу та 
сприяла спільній розробці інноваційних підходів до подолання епідемій ВІЛ та 
туберкульозу, а також елімінації вірусного гепатиту С. 

  

18 жовтня Валерия Рачинська взяла участь у  #WorldHealthSummit, Всесвітньму саміті з  
охорони здоров’я. Це унікальний міжнародний стратегічний форум глобальної охорони 
здоров’я, який щороку проходить у Берліні та об’єднує зацікавлених сторін із політики, 
науки, приватного сектору та громадянського суспільства з усього світу, щоб визначити 
порядок денний для більш здорового майбутнього. Саміт проходив під гаслом 
«Визначальний рік для глобальних дій у сфері охорони здоров’я». В рамках саміту Валерія 
прийняла участь у зустрічі представників громадянського суспільства з Пітером Сандсом - 
виконавчим директором Глобального Фонду. 

  

28-30 жовтня 2023 року  Дмитро Тигач взяв участь у заключній зустрічі проєкту UNITAID 
«Використання гнучких положень ТРІПС для розширення доступу до лікування ВІЛ та 
коінфекції ВІЛ/ВГС в країнах з середнім рівнем доходу» у м. Марракеші, Марокко. Дмитро 
був присутнім онлайн і презентував досягнення України, Грузії та Молдови у сфері 
зменшення бар’єрів інтелектуальної власності у доступі до медицини, а також плани на 
новий грантовий період проєкту UNITAID 2024-2027. БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» була 
відзначена нагородою за високий рівень ефективності і безперервної праці у 
забезпеченні доступу до лікування як в мирний, так і воєнний час, шляхом застосування 
інструментів інтелектуальної власності. 

  



 
 

 

4 листопада 2023 року Валерія Рачинська отримала премію за видатну відданість справі 
боротьби з ВІЛ/СНІДом „World Without AIDS Award“ від німецького фонду Deutsche AIDS-
Stiftung в Берліні під час 27-го благодійного гала-концерту в Deutsche Oper Berlin — 
Німецькій опері Берліну. 

  

6 листопада 2023 року Дмитро Шерембей організував зустріч з нашими партнерами, 
неурядовою організацією Peace Winds Japan у Києві, щоб спланувати майбутні напрямки 
співпраці. За півтора року партнерства, ми разом надали допомогу десяткам українських 
лікарень.  

  

9 листопада 2023 року Дмитро Шерембей вітав у Києві наших багаторічних партнерів 
Expertise France Initiative Expertise France. Ми пишаємось, що за підтримки французьких 
колег ми вже розбудували мережу з чотирьох Медичних центрів “100%ЖИТТЯ”. Наші 
пацієнти отримують високоякісні послуги первинної і спеціалізованої допомоги, є 
можливість отримувати АРВ-терапію та PrEP. За підтримки Expertise France Initiative маємо 
можливість швидко реагувати на нові виклики воєнного часу: закупили термобілизну для 
соціальних працівників у регіонах у зимовий час, захисні жилети для соціальних 
працівників та водіїв швидкої допомоги.  

  

16 листопада 2023 року  у Мадриді відбулась конференція HepHIV 2023, головна мета якої 
відслідковувати нові технології, прогрес у програмах тестування на #ВІЛ та забезпеченні 
справедливості в наданні послуг з ВІЛ, вірусних гепатитів та ІПСШ. Валерія Рачинська 
проголосила промову про роль спільнот у наданні сервісів під час надзвичайних ситуацій, 
проблеми множинної стигми у мігрантів з ВІЛ та вразливих до ВІЛ груп. 

  

25 листопада 2023 року наш проєкт «Impossible» отримав 2 бронзові нагороди у 
найпрестижніший міжнародній премії у галузі маркетингу Effie Awards Ukraine. Impossible 
- documentary film (де знялись члени Координаційної Ради, а саме Дмитро Шерембей та 
Анжела Мойсєєнко) — це фільм про те, як громадський сектор України зробив неможливе 
можливим під час повномасштабної війни. Саме ця стрічка проклала шлях  до ефективної 
комунікації зі світовими лідерами, що допомогло залучити мільйони доларів допомоги 
для України. 

  

30 листопада 2023 року у Берліні Валерія Рачинська напередодні Всесвітнього дня 
боротьби зі СНІДом взяла участь у зустрічі UNAIDS зі спільнотами. Захід надав можливість 
почути представників громадських організацій, які підтримуються Надзвичайним фондом 
уряду Німеччини для України, і був зосереджений на діалозі з лідерами спільнот з України 
та Німеччини.  



 
 

 

4. Участь у робочих групах на національному, регіональному та міжнародному рівні 

  

Дмитро Шерембей та Юрій Лазаревич у 2023 році продовжили свою діяльність у складі 
Національної Ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу. 

  

У 2020 році Наталя Нагорна вступила до Комітету з регіональної політики Національної 
ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції в Україні, і в 2023 році продовжила 
свою діяльність. Також в 2023 році Наталя продовжила свою діяльність у Національній 
групи з питань адвокації, комунікації та соціальної мобілізації в галузі контролю над 
туберкульозом в Україні. 

  

Юрій Лазаревич є членом Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-
інфекції/СНІДу, де активно бере участь у робочих групах та кластерах ради (CCM Cluster 
Coordination)щодо подолання ВІЛ-інфекції, управлінні шелтерами для тимчасово 
переміщених осіб, також є представником Організації в кластерах ООН (UNHCR), також є 
учасником написання проєктів, пов’язаних з рецепцією ВПО, які наразі реалізуються як 
пілот в Рівненській області. 

  

Валерія Рачинська і в 2023 році була членом та брала активну участь у засіданнях таких 
міжнародних організацій як: Global Network of People living with HIV та WHO advisory group 
of women living with HIV, Geneva. 
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